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Ugyancsak időszerűvé vált már – a 

hatvanas évek elején, jelentős társadal-

mi összefogással épült – kultúrházunk 

felújítása.

A helyi önkormányzat három évvel ez-

előtt pályázott e célból az Integrált Kö-

zösségi és Szolgáltató Tér Címre, melyet 

2009-ben el is nyert. Ezt követően a beru-

házásra vonatkozó pályázat benyújtására 

került sor, melynek eredményeként 2010. 

évben községünk 47.340.587 Ft támoga-

tást kapott a Művelődési Ház felújítására, 

illetve az IKSZT keretében az épületben 

tervezett szolgáltatások kialakítására, 

fejlesztésére, működtetésére.

A mindannyiunk által várt nagy pillanat 

augusztus 27.-én érkezett el, amikor a 

megújult épületet ünnepi szentmisével 

és kétnapos kulturális és hagyományőrző 

fesztivállal egybekötve avathattuk fel.

A megszépült épületet dr. 

Mezőszentgyörgyi Dávid, a Vidékfejlesz-

tési Képzési és Szaktanácsadási Intézet 

főigazgatója és a Magyar Nemzeti Vidéki 

Hálózat főtitkára, valamint Monek Gyula, 

községünk polgármestere adták át.

Kultúrházunk mostantól újra Európát idézi

Az átadó ünnepségen polgármeste-

rünk elmondta: korszerű előcsarnokot, 

információs pultot, irodát, könyvtárat 

és kiszolgáló helyiségeket alakítottak ki, 

felújították a színháztermet és a hozzá 

tartozó öltözőket. A fennmaradó összeget 

eszközbeszerzésre, illetve az itt dolgozó 

főállású alkalmazott bértámogatására for-

díthatták. Polgármester úr bejelenttette 

azt is, hogy az IKSZT munkatársi feladatok 

ellátásával az Önkormányzat Képviselő-

testülete a beérkezett pályázatok átvizs-

gálása után Magyarics Bettinát bízta meg, 

munkájához sok sikert kívánva.

Az IKSZT-nek feladata lesz a közműve-

lődési programok szervezése és itt talál 

otthonra a falu hat, jól működő civil szer-

vezete is. Elérhetők lesznek könyvtári, 

információs és foglalkoztatási szolgál-

tatások, valamint a lakosság itt intézheti 

majd elektronikus közigazgatási ügyeit 

is. Ehhez öt új korszerű számítógép áll 

rendelkezésre, és itt kerül elhelyezésre 

az e-Magyarország pont is.

Dr. Mezőszentgyörgyi Dávid ünnepi 

köszöntőjében az IKSZT által is megfogal-

mazott közösségépítő tevékenységek, az 

Önkormányzat, a civil szervezetek, a la-

kosság együttműködésének fontosságát 

hangsúlyozta és kívánt – velünk együtt 

– sok szerencsét, kitartást az itt élőknek az 

immár európai színvonalú Kultúrház érté-

kes tartalommal való megtöltéséhez.

A nemzeti színű szalag átvágásával hi-

vatalosan is átadásra került a kívül-belül 

szépen megújult Kultúrház, melyre ez-

után plébánosunk dr. Takács Gyula atya 

kérte Isten áldását.

Az ünnepség alkalmából a színház-

teremben Berta Ferenc gobelinkészítő 

munkáiból –  tájképekből, történelmi 

jelenetekből – nyílt kiállítás.

Falunk lakói nevében ezúton is kö-

szönetet mondunk mindazoknak, akik 
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Ezévben kiadott Hírmondóink 

egyesített mottója akár az  „Épül-szé-

pül Magyarlak!” örömhír is lehetne, 

hiszen előző számunkban a turista 

pihenő átadásáról tudósíthattunk, 

mostani újságunkban pedig a Kul-

túrház felújítása, az épület átadása a 

vezető hír. Mindez örömmel tölthet 

el minden magyarlakit, hiszen ezek 

a beruházások ugyan nagyrészt ál-

lami pályázatok által, kívülről érkező 

segítséggel valósultak meg, de köz-

ségünk anyagi és emberi erőforrásait 

is mellé kellett tennünk. Emiatt az-

tán mondhatjuk azt is, hogy minden 

magyarlaki hozzájárult Magyarlak 

gazdagításához ezen beruházások ál-

tal. Reméljük a sor nem szakad meg, 

következő számainkban is tudósítha-

tunk új alkalmakról, örülnivalóról. Ha 

hasonló léptékű és mértékű fejlesz-

tések nem is, de falunkat gazdagító 

kisebb-nagyobb beruházások már 

folyamatban vannak, várhatóan a 

közeljövőben el is készülnek. Ilyen 

például a Rába-holtágon egyre (sz)

épülő élménypark, vagy a játszótér 

megépítése, kegyeleti park kialakí-

tása. Civil szervezeteink és Önkor-

mányzatunk is folyamatosan fi gyelik 

a kiírt pályázatokat, melyek sikeres 

elbírálás esetén szintén falunkat gaz-

dagító beruházásokban, eszközbe-

szerzésekben, kiadványokban vagy 

rendezvényekben ölthetnek testet. 

Olyan értékek ezek, amelyek falunkat 

gazdagítják, nem rövid távra szólnak, 

innen el nem vihetők, az itt élők vagy 

az ide települni szándékozók életkö-

rülményeit javítják, teszik vonzóvá 

Magyarlakot mint lakhelyet, közös-

ségi életteret.

Mindannyiunk nevében köszönjük 

mindenki munkáját, aki ezen beruhá-

zásokban mint aktív részes dolgozott 

és dolgozik, vagy akár csak a háttér-

ben – látványosságot nélkülöző – 

munkát végez közös érdekünkben.

Aktuális Hírmondónk tartalmának 

összeállításában résztvevő egyesületi 

vezetők, iskola igazgató asszony, hit-

oktató nővér hozzájárulását ezúttal 

is hálás szívvel köszönjük.
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Hírmondónk aktuális számának tartalmáról

a pályázat benyújtásától kezdődően, a 

kivitelezéssel bezárólag hozzájárultak 

ahhoz, hogy ismét birtokunkba vehes-

sük községünk egyik legfőbb közösségi 

terét, lehetőséget kínálva számunkra jö-

vőbeni ügyintézésre, kikapcsolódásra, 

szórakozásra, másokkal való tartalmas 

együttlétre.

Képeinken a megszépült Kultúrház, az 

ünnepség, szalag-átvágás és megáldás 

pillanatai, valamint a kiállítás színpadon 

elhelyezett csodaszép gobelin-kompo-

zíciója látható.

Két további cikkünk is csatlakozik 

ezen jeles eseményhez: az egyikben 

a Kultúrház legfőbb programfelelősé-

nek, Magyarics Bettinának a jövőbeni 

elképzeléseiről, terveiről érdeklődtünk, a 

másikban pedig a Kultúrház építésének 

történéseibe, korabeli körülményeibe 

nyerhetünk bepillantást – Magyarics Ist-

ván által.

Frigy József
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– Először is engedd meg, 

hogy gratuláljak a pályá-

zat megnyeréséhez. Bet-

tina, a múltban számos 

program szervezésében, 

lebonyolításában kivetted 

a részed. Gondolom tele 

vagy izgalommal a mun-

kát illetően, mit gondolsz 

előnyt jelentenek a korábbi 

tapasztalatok?

–Mindenképpen, hiszen 

új kapcsolatokat szereztem, 

amit a munkámban is tudok 

hasznosítani. Nagyon izgatott 

vagyok, szeretnék minél haté-

konyabban tevékenykedni. 

– Sokakat foglalkoztat a 

kérdés, hogy miből fog állni 

a munkád, mesélj nekünk 

egy kicsit erről?

– A munkám eléggé ösz-

szetett lesz. Mindenekelőtt 

a helyszín és feltételek biz-

tosítása a Magyar Nemzeti 

Vidéki Hálózat tájékoztatási 

pontjának működtetéséhez. 

Közművelődési és ifjúsági 

közösségi programok szer-

vezése, lebonyolítása, infor-

mációs pont üzemeltetése. 

Kultúrházi tervek – Magyarics Bettinával
A munkához tartózik a nyil-

vános könyvtár működtetése 

is, valamint mozgókönyvtári 

ellátás biztosítása, olvasó-

sarok működtetése. A pá-

lyázat előírta, hogy milyen 

gyakorisággal kell mindezen 

szolgáltatásokat elérhetővé 

tenni. Pl. bizonyos progra-

mokat havi rendszeresség-

gel, egyeseket három illetve 

hat havi gyakorisággal. A 

pályázatban szerepel, hogy 

a helyszínt biztosítani kell a 

civil szervezeteknek, egész-

ségfejlesztési programok 

megvalósításának, illetve 

az ÁFSZ információs pont 

kialakításához. 

– Az új Művelődési Ház 

nagyon szép lett, rengeteg 

lehetőséget rejt magában, 

bizonyára van már elképze-

lésed új programokat illető-

en? Jövőbeli tervek, célok? 

– Terveim között szerepel, 

az első munkahéttől (októ-

ber) kezdve német és angol 

nyelvű foglalkozások meg-

szervezése gyermekek szá-

mára, igény esetén felnőt-

tek számára is. Baba–Mama 

programok szervezése, 

illetve idős klub, meglátá-

som szerint sikeres lenne 

a faluban. Az óvodás korú 

gyermekek számára is ter-

vezek szabadidős foglalko-

zást pl.: mesedélutánokat, 

bábszínházat stb.. Kézműves 

foglalkozások megszerve-

zése az egyes ünnepekhez 

kapcsolódóan, itt nemcsak 

a fiatal, de az idősebb ge-

nerációk jelenlétére is szá-

mítanék, hisz ők sok olyan 

technikát tudnak megmu-

tatni, amiket a fiatalabb 

generáció már nem ismer. 

Reményeim szerint egy tán-

cos program is meg fog való-

sulni a jövőben, bár ez még 

a távlati tervekben szerepel. 

Szeretnék az ifjúság számára 

is új lehetőségeket, érdekes 

programokat szervezni, ami 

felkorbácsolhatja az érdek-

lődésüket esetleg a művé-

szetek iránt, de mindezekről 

többet már nem árulok el, 

maradjon meglepetés. 

– Tervezed, hogy más falu 

művelődésszervezőjével is 

kapcsolatot tartasz, esetle-

ges közös programokra is 

lehetőség lesz?

Igen! Elsősorban Szalayné 

Kiss Edinával, aki a Csörötneki 

Művelődési Házat üzemelte-

ti. Már több alkalommal leül-

tünk, beszélgettünk terveink-

ről, céljainkról, és biztosítottuk 

egymást a támogatásunkról. 

A falut körülvevő intézmé-

nyekkel is fel szeretném venni 

a kapcsolatot, hogy ezáltal is 

eredményesebb és magasabb 

szintű programokat tudjak 

megvalósítani. 

– Nem kis munka lesz mind-

ezekre fi gyelni, kinek a tá-

mogatására számíthatsz? 

A faluban működő civil 

szervezetek biztosítottak a 

támogatásról, név szerint a 

Hagyományőrző és Kulturális 

Egyesület, az Önkéntes Tűz-

oltók, a Sportkör, és az Ifj ú-

sági Egyesület egyaránt. Itt is 

megemlíteném Szalayné Kiss 

Edinát, aki készségesen segít 

és tapasztalatait is megosztja 

velem.

– Bettina engem ért a 

megtiszteltetés, hogy éle-

tem első interjúját veled 

készíthettem el, remélem, 

hogy a munkád folyamán 

még tollvégre kaphatlak 

a további tervekkel, ered-

ményekkel kapcsolatban. 

Köszönöm a beszélgetést 

és kívánok szép munkát. 

– Köszönöm az interjút, mu-

latságos volt maga a helyzet, 

remélem, hogy a pályázati 

feltételeket maradéktalanul 

biztosítani tudom. 

Kukor Hajnalka

Könyvtár átadás
Kisebb ünnepség keretében megtörtént a Kultúrházban 

működő könyvtár átadása, a könyvtárosi teendőket a jövő-

ben Magyarics Bettina látja el. Monek Gyula polgármester 

megköszönte Szabó Tünde munkáját, aki 2003-ban édes-

anyjától vette át a könyvtár felügyeletét. Falunk nevében 

lelkiismeretes munkáját egy ajándékkosárral köszönte meg. 

 Frigy József
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A Hazafias Népfront Bizottsága 

1956-ban? javasolta/kezdeményezte 

művelődési ház építését. A falu népét 

házról-házra járva győzködték, hogy a 

megvalósuláshoz anyagilag illetve tár-

sadalmi munkával járuljanak hozzá. A 

magyarlakiak többsége azonban úgy vé-

lekedett, hogy inkább templomot kellene 

építeni. Úgy tűnik, ennek a szándéknak 

a kialakításában nagy szerepe volt a ka-

tolikus egyháznak, amely a jelek szerint 

abban az időben minden eszközzel igye-

kezett megakadályozni a kultúrházak 

építését. Persze az egyház erre a célra fel-

használható eszközei igen korlátozottak 

voltak. Ezért inkább arra buzdították a fa-

lubelieket, hogy szűkös anyagi forrásaikat 

inkább templomépítésre fordítsák, már 

csak azért is, mert így nem maradt volna 

erő kultúrház építésére. Magyarlakon ez a 

küzdelem kompromisszummal zárult, és a 

helyiek végül úgy döntöttek, hogy temp-

lomot is és kultúrházat is építenek. Persze 

könnyen előfordulhat, hogy a templom 

építésére csak úgy kaptak engedélyt, ha 

a kultúrházat is megépítették közben. 

Minden ház egy-egy nap gyalogmunkát 

vállalt mindkét építkezésnél. A kultúrház 

építéséhez a tanács adott telket, amely 

telek korábban Dancsecs Jószef /Bózsi/ 

tulajdona volt. Bózsi nyugatra emigrált, 

akkori szóhasználat szerint diszidált, és 

ingatlanait a hatályos törvények értel-

mében elkobozták és államosították. Így 

került a kultúrházhoz felajánlott telek a 

tanács tulajdonába. Egyszerre készült el 

mindkét épület. Úgy tűnik, a magyarla-

kiak a templom építésében nagyobb lel-

kesedéssel vettek részt, a kultúrház meg 

muszájból készült. Azonban a hatalom 

ügyelt arra, hogy a kultúrház épüljön fel 

Kultúrházunk építéséről – Magyarics Istvántól
hamarabb. Még fel sem épült teljesen 

a kultúrház, amikor nagy sikerű színi-

előadást tartottak benne a Gál Ferusz 

József vezette népszerű rábafüzesi szín-

játszók. Az intézmény avatására a temp-

lom szentelése előtt két héttel került sor. 

Az avatási ünnepségen részt vettek a 

Rummer-háznál táborozó úttörők is Ács 

László táborvezető, rábagyarmati tanító 

vezetésével.

1958/59 telén a magyarlaki fi atalok elő-

adtak egy három felvonásból álló színda-

rabot. Az év folyamán a szomszédos tele-

pülések kultúrcsoportjai is szerepeltek a 

faluban. Mindezek ellenére a vb. ülés úgy 

fogalmaz, hogy „a községben a fi atalság 

körében nagyobb kulturális nagyobb 

kulturális megmozdulás nem volt tapasz-

talható.” Egyúttal határozatban szólítja 

fel a kultúrotthon igazgatóját, hogy a 

község fi ataljai tanuljanak színdarabot, 

jelneteket, hogy ne maradjon le a község 

a szomszédos településektől.  

A magyarlaki községi tanács nagy 

vállalkozása volt a kultúrház építése. Az 

azóta is élő szóbeszéd szerint csak úgy 

engedélyezte az akkori hatalom a temp-

lom építését, ha egyidőben kultúrházat 

is épít a falu, sőt az utóbbit a templom 

felszentelését megelőzően kellett fel-

avatni. Azonban erre vonatkozóan írott 

dokumentumban ezidáig nem került 

elő semmiféle utalás. Mesics Józsefné 

rímes népfrontkrónikája szerint a Ha-

zafi as Népfront Bizottsága 1956-ban? 

javasolta/kezdeményezte művelődési 

ház építését. A községi tanács vb-ülé-

seinek jegyzőkönyvei szerint a vb. 1957. 

11. 08-i ülésén foglalkozott a községi kul-

túrmunka fellendítésének szükségessé-

gével. Az előterjesztést Monek József 

kultúrotthon-igazgató tette. Azonban 

a kultúrház-építés ötletének kívülről 

jövő eredetére utalhat az egyik vb-tag 

hozzászólása még a szervezés elején, az 

1958. 03. 07-i vb. ülésen: „elég rosszkor 

lett a kultúrotthon építésének megkez-

dése, mivel a templomot is most építik 

és ez elég nagy teher lesz a lakosságnak.” 

Egy másik hozzászóló „elmondta, hogy 

a faluban olyan hírek terjengnek, hogy 

azért épít a tanács kultúrotthont, hogy 

templomot is épít a község.”

1958. 01. 24-én döntött a vb a kultúrház 

építési helyének a kijelöléséről. Leendő 

helyszínként felmerült az iskolával szem-

ben lévő telek, illetve a temetővel szem-

ben lévő telek. Mesics József /Kuti/ felhív-

ta a fi gyelmet, hogy mindenképpen a két 

falu közé épüljön meg a kultúrház, hogy 

egyik község lakói se érezzék úgy, hogy 

sérelem érte őket. Egyben elhatározták, 

hogy február 9-én 3 Ft-os belépődíj mel-

lett táncmulatságot tartanak, a bevételt 

a kultúrotthon építésére fordítják. 1958. 
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03. 07-én az építkezés fi nanszírozásáról 

és az építés melletti agitációról tárgyalt 

a vb. A tanácselnök kijelentette, hogy a 

kultúrházat egy évben beszedett köz-

ségfejlesztési hozzájárulásból nem lehet 

megépíteni. Lehetőségként ott van még 

az OTP-kölcsön felvétele, de a visszafi ze-

tés biztosítékaként három évre előre meg 

kell állapítani a községfejlesztési hozzájá-

rulás összegét. 1959 02. 20-án a társadal-

mi munka szervezéséről is tárgyalt a vb. 

1959. 05. 08-án a kavics és homokkiter-

melés megkezdéséről esik szó. 1959. 07. 

20-án megállapítja vb, hogy a kultúrház 

építéséhez kevés a rendelkezésre álló 

pénz. Ezért elsősorban a cserepezést és 

a párkányozást kell elvégezni. Pillanatnyi-

lag 12.000 ft áll rendelkezésre, ám ebből 

Horváth Jenő kőművesmesternek 3700 

ft-ot ki kell fi zetni. Az építéshez a tanács 

60.000 ft OTP hitelt vett fel, amelyből 

30.000 forintot ez év augusztusában visz-

sza kell fi zetni. A vb úgy döntött, hogy az 

építkezés folytatásához támogatási kérel-

met nyújtanak be a megyei tanácshoz. A 

községi vb a kultúrház építésére az 1959-

évi költségvetési tervében 89.816 ft-ot 

tervezett, amelyből 30.000 ft-ot bankhitel 

törlesztésre, 64. 483 ft-ot egyéb építkezé-

si kiadásra kívánt fordítani. Ehhez járult 

még 15.000 ft társadalmi munka és 5000 

ft értékű saját anyag felhasználásának 

tervezése.

1959 novemberében a vb dicséretben 

részesíti a selyemgyári dolgozókat, akik 

élenjártak a társadalmi munkában. A 

kultúrház villanyszerelési munkálatait 

egyetlen magánkisiparos sem vállalta, így 

azt a szövetkezettel kellett elvégeztetni. 

1960. 07. 03-án már a kultúrház avatásá-

val kapcsolatos feladatokról rendelkezik 

a vb. (Magyarlak községi tanács vb ülések 

jegyzőkönyvei)

A Hazafi as Népfront 1964. márciusában 

megtartott III. Kongresszusa a népműve-

lés fellendítését tűzte ki faladatul. 1964. 

augusztus 15-én vagy 20-án? „munkás-

paraszt” találkozó volt Magyarlakon. Az 

alkalomra a Tsz elnöke egy borjút és egy 

disznót ajánlott fel.

1964 folyamán új kultúrigazgatót ne-

veztek ki. Glóbits Jenőné általános iskolai 

tanítónő került erre a posztra, 

Az 1980-as évek elején két alkalommal 

is nagyszabású rönkhúzást szerveztek 

az akkori kultúrigazgató, Szalóky József 

irányításával.

Elröppent a nyári szünet. 

Volt aki rövidnek, volt aki hosz-

szúnak találta a szünetet, de 

valamennyien reménykedve 

vártuk a 2011/12-es tanévet. 

Vártuk, mert tudjuk, hogy ez 

a tanév is új kihívásokkal áll 

előttünk, és ezeknek a kihí-

vásoknak meg kell felelnünk. 

Vártuk a tanévet, mert tudjuk, 

tovább kell lépnünk, tovább 

kell gyarapítani a gyermekek 

tudását. A követelmények 

adottak, és bizony a teljesí-

tésük kitartó munkát, pozitív 

hozzáállást igényel. Legfonto-

sabb célunk, hogy a kezeink 

között felnövekvő generáció 

olyan alapokat kapjon, hogy 

kikerülve iskolánkból képes 

legyen helytállni.

Tagintézményünkben a 

mindennapi oktató-nevelő-

munkához szükséges szemé-

lyi és tárgyi feltételek rendel-

kezésre állnak. Elmondhatjuk, 

hogy több vonatkozásban is 

megújultunk, gyarapodtunk. 

Az „Együtt a gyermekekért 

alapítvány” által fi nanszíro-

zott átalakítás során a nevelői 

szoba és a legkisebb osztály-

terem közötti fal kibontásá-

val egy elfogadható méretű 

termet, a pedagógusok szá-

mára pedig a szertár egy ré-

Újra az iskolapadban
széből nevelőit alakítottunk 

ki. Mindez augusztus hónap-

ban valósult meg. Az iskola 

pedagógusai, dolgozói sem 

pihentek: hol takarítottak, 

hol festettek, hol egyéb más 

munkát kellett elvégezniük 

ahhoz, hogy minden időben 

elkészüljön és az új tanévet 

zökkenőmentesen tudjuk 

kezdeni.

A fenntartó által benyújtott 

nyertes pályázatnak köszönhe-

tően iskolánk 3 interaktív táblával 

és 10 db számítógéppel gazda-

godott. Augusztusban a nevelő-

testület minden tagja sikeresen 

elvégzett egy 30 órás akkreditált 

„Az interaktív tábla használata” 

című tanfolyamot. 

Tóthné Köncz Valéria

tagintézmény-vezető

Községünk hivatalos honlapja: www.magyarlak.hu 
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Mint előző írásunkban is 

említettük, kétnapos kulturális 

és hagyományőrző fesztivál 

került Magyarlakon megren-

dezésre augusztus utolsó 

hétvégéjén. Egyszerűbben és 

közérthetőbben fogalmazva a 

– nagybetűs – FALUNAP, mely 

minden évben az egyik, ha 

nem a legnagyobb közösségi 

rendezvény községünkben. 

Rendhagyó módon ezévi fa-

lunapunk egyik csúcspontja 

rögtön a kétnapos rendezvény 

elejére esett, szentmisével és 

egy szép ünnepség keretében 

került átadásra a megújult és 

kibővített Kultúrházunk.

Nem maradtunk kulturális 

élmények nélkül ezt követő-

en sem, rögtön az avató ün-

nepség után a nagyteremben 

gyönyörű gobelineket tekint-

hettünk meg, Berta Ferenc ki-

állításának keretében.

Még a délelőtt során elkez-

dődött a főzőverseny, bor- és 

pálinkaverseny, valamint a 

mind közül legnagyobb siker-

nek örvendő, szebbnél-szebb 

és fi nomabbnál-fi nomabbnak 

tűnő sütemények versenye.

A délutáni rendezvények 

sora Monek Gyula polgármes-

ter megnyitójával kezdődött. 

Polgármester úr legelőször a 

10. éves jubileumát ünnep-

lő Magyarlaki Kulturális és 

Hagyományőrző Egyesüle-

tet köszöntötte, valamint a 

Magyarlaki Asszonykórust, 

akik szintén tizedik szüle-

tésnapjukat ünnepelhetik 

az idei évben. Vezetőiknek, 

Závecz Ödönné Icának és 

Glóbits Jenőné Irén néninek 

virágcsokorral és emléklap-

pal köszönte meg eddigi 

tevékenységüket, az Asz-

szonykórus tagjainak pedig 

egy-egy gyönyörű rózsaszál-

lal kedveskedett. Nagy taps 

köszöntötte mind az egye-

FALUNAP, avagy Kulturális és Hagyományőrző fesztivál 
2011. augusztus 27–28.

sület, mind az Asszonykórus 

tagjait, egyben bizakodással 

tekintünk további tartalmas 

és felemelő élményt nyújtó 

müködésükre.

Következhetett az ételek és 

italok zsürizése után az ered-

mények kihirdetése. 2011-

ben Magyarlak legjobb borát 

Molnár Imre bácsi termelte, 

pálinkáját ifj . Mesics László 

főz(et)te, sütemény készítés-

ben pedig a pálmát ifj . Tóth 

Mártonné Gabi vitte el. Őket is 

nagy tapssal jutalmazta szak-

értő közönségünk, ezúton is 

gratulálunk mindnyájuknak.

Külön köszöntötte polgár-

mester úr, és egyben köszö-

netet mondott falunapi fősza-

kácsunknak Köncz Balázsnak, 

aki ezévben is fi nom étekkel 

lepte meg a rendezvényre 

kilátogatókat.

A kulturális rendezvények 

sorát az általános iskola nép-

táncos lányai és fi ai kezdték, 

színvonalas előadásukkal. 

Őket az ünneplő Asszonykó-

rus követte, akik ezúttal is szép 

műsorral kedveskedtek.

Bár a “hivatásos” hangosí-

tásba csúszott némi hiba, a 

helyi erők technikai kisegíté-

se után nagy sikert aratott a 

falunk fi ataljai által előadott 

modern táncműsor, ügyesek 

voltak fi úk-lányok, nagy tapsra 

és üdvrivalgásra ragadtatva a 

nézőket.

Ezúttal is gyönyörű énekszá-

mokkal, operett betétekkel le-

pett meg minket Doncseczné 

Petrovics Magdi, időnként 

együtt dúdoltuk vele a nép-

szerű dallamokat.

A hangulatot tovább fo-

kozta Magyarics Bettina és 

Kiss Árpád, valamint az Enjoy 

táncegyüttes közös műsora, 

igazán színvonalas ének- és 

táncszámokat látthattunk, 

hallhattunk.

Különösen közel állnak szí-

vünkhöz ezek a műsorszám-

ok, hiszen falunk tehetséges 

fi ataljai vagy lélekben fi ataljai 

áldozatos munkája rejlik az 

egyes előadások mögött, te-

hetségüket bizonyítva kortól 

függetlenül. Jó érzés a színpa-

don látni gyerekeinket, szüle-

inket, akik a hétköznapokból 

kiemelkedve, és bennünket is 

kiemelve értékes élménnyel 

gazdagítanak bennünket. Egy-

ben köszönjük is munkájukat, 

ugyancsak felkészítőik lelkes 

munkáját.

A következő fellépők a 

nádasdi gyerekek voltak, 

akik aranyos hip-hop táncuk-

kal járultak hozzá a hangulat 

fokozásához.

Az est sztárvendégei a 

Pacsirták voltak, akik profi  

módon oldották a nézőkben 

esetleg még meglévő vissza-

fogottságot, nem mellesleg 

népszerű nótáikat látványos 

kísérőszövegekkel keretez-

ték, melyekre vevők voltak a 

mulatni vágyó, némi boroz-

gatástól már kipirosodó arcú 

résztvevők. Műsoruk végén a 

színpadon közösen énekeltek, 

táncoltak az Asszonykórus tag-



MAGYARLAKI HÍRMONDÓ 2011. szeptember

7

jaival, mások a színpad előtt 

ropták fergeteges táncukat.

A kulturális programok 

sorát a rábafüzesi táncos lá-

nyok-asszonyok lendületes 

fellépése zárta, méltó befeje-

zéseképpen az egész délutáni 

előadás-csokornak.

Ne feledkezzünk meg a ren-

dezvénysátoron kívül zajló 

érdekességekről sem, főként 

gyerekeknek szóló programok 

sora zajlott az egész nap fo-

lyamán. Volt lovaskocsikázás, 

ugrálóvár, lufi-borotválás, 

csillámfestés, valamint nagy 

sikert aratott a körmendi ku-

tyakiképzők látványos bemu-

tatója is.

Bár egy kisebb zivatar oko-

zott némi kellemetlenséget a 

kulturális műsorok befejezése 

után, az est – vagy inkább az 

éjszaka – sikeres bállal zárult.

Másnap a kistérségből érke-

ző vendégcsapatok – 7 csapat 

is nevezett – főzőversenye zaj-

lott, valamint további kultu-

rális fellépők mutatták meg 

tudásukat a nagyszínpadon. 

E napon Monek Dávid ízletes 

főztje fokozta a kilátogatók 

elégedettségi szintjét.

Akik ott voltunk, jól éreztük 

magunkat, ennél nagyobb 

dicséret talán nem is kell. 

Köszönjük a fellépők színvo-

nalas előadásait, a felkészítők 

háttérmunkáját, a rendezvény 

sikeréhez bármilyen módon, 

akár anyagilag, akár kétkezi 

munkával hozzájáruló szpon-

zorok, cégek, civil szervezetek 

és magánszemélyek minden-

féle hozzájárulását. 2011-es 

Falunapunk is bizonyítja, ösz-

szefogással, egymás jó tulaj-

donságainak, képességeinek 

elismerésével és tiszteletben 

tartásával értéket teremt-

hetünk falunk közössége 

számára.

Falunapon készült képeink 

községünk web-albumában az 

alábbi internet címen tekint-

hetők meg: http://picasaweb.

google.com/magyarlak9962

Frigy József
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Falunap 2011.
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A nyár folyamán háromszor indultunk útnak, hogy Szűz Má-

ria egy-egy határ menti kegyhelyét felkeressük: Maria-Bildet, 

Mariazellt és Maria-Weinberget. A három út közül az ötnapos 

Mariazell-i zarándoklat volt igazán erőt próbáló a napi nyolc-

tíz órás gyaloglással.

Az utunk Máriához olyan, mint az életünk: reménykedünk és 

elcsüggedünk, erőlködünk és elfáradunk, miközben hordozzuk 

saját bűneink és mások bűnei miatti szenvedéseink keresztjét. 

Útközben csiszolódunk és csiszoljuk egymást, mint a folyó 

kövei: ütközünk és dörzsölődünk, míg fényessé és simává nem 

válunk. A legnagyobb jó talán az bennünk, hogy fölkerekedünk 

és elindulunk, mert érezzük, hogy erőt kell belefektetnünk abba, 

hogy elérjük a jóságot, hogy a miénk legyen, és mi az övé.

Szűz Mária felé menet pedig Mária már útközben velünk 

van, velünk járja utunkat, velünk fárad, izzad és ázik. Velünk 

van egy részvevő szóban, egy cinkos mosolyban, egy felkí-

nált szőlőcukorkában, sebtapaszban vagy lóbalzsamban. 

A vízhólyagok varrogatásában, fájó izmok kenegetésében. 

Abban, ha talán ismeretlenül is szeretettel fordulunk egy-

más felé, ha a visszahúzódókra ugyanúgy fi gyelünk, mint 

a jópofákra, nagyobb hangúakra. Abban, hogy az edzettek 

visszafogják az erejüket azért, hogy együtt maradhassunk, 

és a gyengébbek minden erejüket megfeszítve iparkodnak 

ugyanezért. Hiszen együtt megyünk, együtt imádkozunk. 

Együtt visszük a keresztet, együtt visszük a zászlót. Mindegy, 

ki viszi bevonuláskor, vagy a kivonuláskor, vagy átvonuláskor, 

hiszen együtt vagyunk. Egymásért vagyunk. Egy vagyunk. 

Hiszen igazán nem is magunkért jöttünk, hanem inkább 

akiket a szívünkben magunkkal hoztunk: szeretteinkért, 

nem-szeretteinkért, hazánkért, Egyházunkért, mieinkért, 

közeliekért és távoliakért, hogy bajainkban segítséget, vagy 

legalább erőt kapjunk, hogy “jöjjön el a te országod”. Bár 

még nincs itt, de mi nem csak várjuk, hanem erőt fektetünk 

bele, hogy jöjjön el.

Máriához megyünk

Elindulunk felé. Ezért indulunk el újra és újra Máriához, hogy 

mindig egy kicsit közelebb jussunk az Országhoz. És az út maga 

lesz az Ország, amikor mi már útközben az Ő igazi gyermekeivé, 

egymás igazi testvéreivé válunk.

Víz Mónika Ágnes n.
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Rendszeresen jelentkezünk a Hírmondó hasábjain magyarlaki önkormányzati hírekkel. Forrásként a 
képviselő-testület ülésein készült jegyzőkönyveket használjuk, melyek teljes részletességgel tartalmaz-
zák az üléseken megtárgyalt témaköröket, az egyes napirendi pontok eredményeképpen megszületett 
döntéseinket. A jegyzőkönyvek hivatali időben bárki számára hozzáférhetőek a Polgármesteri Hivatalban, 
e rovatunkban csak egy kivonatot próbálunk nyújtani a közérdeklődésre számot tartó döntéseinkről, 
önkormányzati rendeletekről, határozatokról.  Puskás Ferencné Kati és Frigy József

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről 
2011. JÚNIUS 7.  – EGYÜTTES ÜLÉS 1.

• SZOI ügyében kellett döntéseket hozni, ezért az oktatási 

intézményben érintett két önkormányzat – Csörötnek és 

Magyarlak – együttes ülésére került elsőként sor. A jelenlegi 

SZOI igazgató Pénzes Tibor távozása miatt szükségessé vált 

intézmény-vezető megbízása ideiglenes jelleggel, az új igaz-

gató pályázat útján történő megválasztásáig. Az átmeneti 

időre a két önkormányzat egyetért azzal, hogy a Kistérségi 

Társulás Tanácsa Balogh Évát bízza meg e feladat ellátásával 

2011. június 3.-tól július 15.-ig.

• Szintén SZOI-hoz kapcsolódó döntés született, a helyi iskola 

tekintetében a 2011-12-es tanévben 2 napközis csoport 

indítását határozták meg testületeink.

• SZOI alapító okiratában történtek változtatások – melyek 

részletezésétől most eltekintünk, ezeket mindkét képviselő-

testület támogatta.

• SZEOB és SZOI igazgatói beosztásra érkezett pályázatok 

elbírálása során önkormányzatainknak véleményezési 

joga alapján az Egyesített Óvoda igazgatói pozíciójára 

Kovács Tiborné pályázatát mindkét érintett önkormányzat 

támogatásra javasolja a Kistérségi Tanács számára. SZOI 

igazgatói pozícióra beérkezett egyetlen pályázatot – Enzsel 

István pályázatát – Csörötnek Község Önkormányzat Kép-

viselő-testülete nem javasolja elfogadásra a Kistérségi 

Társulás tanácsa számára, Magyarlak Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete ugyanezen pályázatot elfogadásra 

javasolja a Kistérségi Társulás tanácsa számára.

• Kistérségi Társulási megállapodás módosítására ke-

rült sor, ennek keretében a dokumentumban oktatási 

és szociális feladatellátásra vonatkozó pontok változtak, 

Apátistvánfalva, Kétvölgy és Orfalu községek önkormány-

zatainak kezdeményezésére.

 

2011. JÚNIUS 7.  – EGYÜTTES ÜLÉS 2.

• A Körjegyzőséget alkotó községek – Csörötnek, Kondorfa és 

Magyarlak – együttes ülésén elfogadásra került a törvényi 

előírásoknak megfelelően összeállított Szervezeti és Műkö-

dési Szabályzat.

• Zárt ülés keretében megtárgyalásra került három vas megyei 

község hozzánk intézett kérése körjegyzői feladatok ideig-

lenes ellátására, körjegyzői helyettesítésre. Ezen kérelem 

támogatásáról mindhárom a mi Körjegyzőségünkben érintett 

község önkormányzatának képviselő-testületei külön-külön 

szavazással hoztak döntést.

TESTÜLETI ÜLÉS 2011. JÚNIUS 7.

• A turista pihenő beruházásunkkal kapcsolatos döntések 

meghozatala vált szükségessé, ezért rendkívüli testületi ülés 

összehívására került sor.

• Az ÖRRAGO projekt keretében megvalósult beruházás vég-

számlája a kivitelező részéről a szükséges igazolásokkal – mű-

szaki átadás-átvételi eljárás lezárása, szakmai teljesítésigazo-

lás – együtt benyújtásra került. Ez a számla és a pályázatíró 

cég számára kifi zetendő összeg együttesen 10 millió 340 ezer 

forintot tesz ki, mely összeget az Önkormányzat a tulajdoná-

ban lévő OTP befektetési jegyek azonos összegben történő 

felbontásával biztosítja. A projekt utófi nanszírozása miatt 

ezen számlák kiegyenlítését követően tudjuk a támogatási 

kérelmet benyújtani. Remélhetőleg ezek a megelőlegezett 

kiadások mihamarabb megtérülnek, és a beérkező összeget 

annak megérkezése után azonnal le tudjuk ismét kötni.

• Szükséges a turista pihenőbe konyhabútor beszerzése is, erre 

a képviselő-testület a polgármestert kéri meg, hogy 50 ezer 

forint értékben használt bútor vásárlásáról gondoskodjon.

TESTÜLETI ÜLÉS 2011. JÚLIUS 18.

• Szintén rendkívüli testületi ülés összehívására került sor, 

ezúttal az IKSZT – Kultúrház – beruházáshoz  kapcsolódó 

döntések meghozatalára volt szükség.

• A felújítás munkálataival kapcsolatos első részszámlát a 

kivitelőző benyújtotta, ennek összege 25 millió 840 ezer 

forint. Az összeg kifi zethető, mivel a számla a műszaki el-

lenőr teljesítésigazolása mellett került benyújtásra. Ezen 

összeg kifi zetését, valamint a várhatóan szeptember végéig 

benyújtásra kerülő végszámla kifi zetését az Önkormányzat 

hitelfelvétel útján tartja lehetségesnek. A képviselő-testület 

ezért felhatalmazza a polgármestert a pályázati támogatás 

összegének erejéig két ütemű hitel felvételére 1 éves fu-

tamidővel az OTP Banktól. Első ütemben augusztus 15.-ig 

25 millió 840 ezer forint, második ütemben várhatóan szep-

tember 30.-ig további 15 millió 500 ezer forint hitel felvétele 

szükséges. Ezen hitel (elő)törlesztésére a Mezőgazdasági és 

Vidékfejlesztési Hivataltól beérkező támogatási összeg nyújt 

majd fedezetet. 

• Szintén ezen beruházáshoz kapcsolódó áfa-teher – 6.5 millió 

forint, amely egyben az Önkormányzat önrésze is, valamint 

két korábbi beruházásunk – útburkolat karbantartás – 1.5 

millió forint, és a turista pihenő önrésze – 1.2 millió forint, 

kifi zetését a képviselő-testület összesen 9.2 millió forint 

értékben OTP befektetési jegy felbontásával biztosítja. 
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• Polgármester úr tájékoztatta a testületet egy pályázati le-

hetőségről, mely a csapadékvíz elvezetés és árvízvédelem 

célterületeken elnyerhető forrásokat biztosítana. Ezen pá-

lyázat lehetőséget biztosítana a Petőfi  út érintett területén 

védőtöltés építésére illetve a Szőlőhegyről lefolyó csapa-

dékvíz elvezetésének megoldására. A képviselő-testület a 

célokkal egyetértve további információk begyűjtését tartja 

szükségesnek, pl. partner szervezet (vízügy) bevonásának 

megvizsgálását az önrész terheinek csökkentésére.

• Szintén tájékoztatás hangzott el a „Magyarlaki szabadidős öve-

zet kialakítása” című pályázat aktuális helyzetéről. Monek Gyula 

polgármester elmondása alapján a pályázat megvalósítása 

folyamatban van, ezen testületi ülés után kerül sor a Magyarlaki 

Kulturális és Hagyományőrző Egyesület elnökségének ülésére, 

ahol felbontják és értékelik a játszótéri eszközökre, valamint 

a műszaki ellenőri tevékenység ellátására beérkezett aján-

latokat. Szükségessé vált viszont a tervezett sétaút számára 

kijelölt terület átminősítése, amely eddig közforgalom elől 

elzárt magánút volt, de a támogató kérésére ezt közterületté 

kellene nyílvánítanunk. Az ehhez szükséges hatósági eljárás 

megindítására a képviselő-testület felkérte a polgármestert.

TESTÜLETI ÜLÉS 2011. AUGUSZTUS 18.

• Ismételten IKSZT – Kultúrház – beruházásunkkal kapcsolatos 

döntések meghozatala vált  szükségessé, ezért rendkívüli 

ülés összehívására került sor.

• A Képviselő-testület pályázatot hirdet a magyarlaki Művelő-

dési Házban kialakított Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 

keretében főállású munkatárs foglalkoztatására. A pályázati 

feltételeket a testület megfogalmazta, közzététele a szokásos 

módon – napilap, internetes honlap – szükséges, a benyújtás 

határideje augusztus 25.

• Az ugyanezen projekt keretében megvalósuló eszközbe-

szerzésre beérkezett ajánlatokat a testület megismerte és 

a kiválasztott gazdasági társaságokkal – Szentgotthárd és 

Vidéke ÁFÉSZ, Szentgotthárd Városi TV Nonprofi t Kft., vala-

mint Gyöngyössy Kft. – a szállítási szerződések megkötésére 

a polgármestert hatalmazta fel.

• A Brenner János Turista Pihenő hasznosításának irányelveit, 

feltételeit a képviselő-testület megtárgyalta és meghatároz-

ta. Szükségesnek tartjuk az épület olyan célú hasznosítását, 

amely a névadó szellemiségéhez igazodó rendezvények 

megtartását teszi csak lehetővé. Továbbá, fenntartási költ-

ségeink fedezésére 5 ezer forint egyszeri összeget kérünk 

az igénybe venni szándékozó szervezetektől, magánszemé-

lyektől, további 5 ezer forint óvadék letétele mellett.

TESTÜLETI ÜLÉS 2011. AUGUSZTUS 25.

• Az ülésen elsőként a IKSZT keretében foglalkoztatandó mun-

katársi pályázatok felbontására került sor. Négy pályázat 

érkezett, ezek tartalmának megismerése után a képvise-

lő-testület Magyarics Bettina pályázatát fogadta el, akivel 

határozatlan idejű munkaszerződést köt.  

• A „Magyarlaki szabadidős övezet kialakítása” című pályázat 

költségeinek fi nanszírozására az Önkormányzat és a Ma-

gyarlaki Kulturális és Hagyományőrző Egyesület a pályázat 

benyújtását megelőzően megállapodást kötött. Ennek a 

megállapodásnak a módosítása vált szükségessé, mivel a 

kivitelezés fi nanszírozása hitelfelvétel útján valósul meg. A 

támogatás által nem fedezett kiadásokra az egyesület több-

let-támogatási igényt nyújthat be az Önkormányzathoz.

• Tóth Jenő Kossuth Lajos út 65. alatti lakos kérelmét, melyben 

az általa vásárolt hídgyűrűk önkormányzati árokba történő 

lefektetését kérte, a képviselő-testület támogatta.

• Végrehajtó általi árverésre kerül Magyarlakon egy rábagyarmati 

baromfi tenyésztő cég ingatlana -  mely ingatlanon naposcsibe 

nevelő épület helyezkedik el. Az ingatlan megvásárlása az 

Önkormányzat számára kínálna hasznosítási lehetőségeket, 

ezért a képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert 

– egy adott összeghatárig – az árverésen való részvételre.

• Zárt ülés keretében a képviselő-testület átmeneti segély-

kérelmet illetve lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet 

bírált el.

2011. SZEPTEMBER 12.  – EGYÜTTES ÜLÉS

• A Körjegyzőséget alkotó községek – Csörötnek, Kondorfa és 

Magyarlak – együttes ülésén módosításra került a Körjegyző-

ség 2011-es költségvetése, amire az idei évben elvégzendő 

Népszámlálás lebonyolítása miatt került sor. Bevételi és 

kiadási előirányzat egyaránt 950 ezer forinttal emelkedik 

emiatt. 

• További 180 ezer forinttal emelkedik a bevételi és kiadási 

előirányzat, a törvény által előírt, központi forrásból fi nan-

szírozott köztisztviselői keresetkiegészítés miatt.

• Elfogadásra került a Körjegyzőség 2011. I. féléves gazdál-

kodásáról készült költségvetési beszámoló is. A beszámoló 

megállapítja a gazdálkodás kiegyensúlyozottságát, bevé-

teleinek és kiadásainak időarányos teljesülését, a kötelező 

feladatok rendben történő ellátottságát.
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 PATAKMEDER RENDEZÉSE

 A még hátralévő munkák befejezését a kivitelező Őrségi 

Vízrendezési és Talajvédelmi Társulás igazgatója Talasz Gábor 

ez év végére ígérte. Önkormányzatunk helyszíni szemlét is kért 

a Társulástól, a patakmeder melletti út állapotát felmérendő.

TURISTA PIHENŐHÁZ A SZŐLŐHEGYEN

 A pályázat utófi nanszírozású, a támogatási kérelmet a be-

nyújtott számlák kifi zetésére benyújtottuk.

KULTÚRHÁZ FELÚJÍTÁS

 A pályázatban foglalt beruházás, eszközbeszerzés megva-

lósult. A főállású munkatárs Magyarics Bettina október 1.-ével 

kezdi tevékenységét.  További terv:  októberben szeretnénk 

fedett kerékpártárolót kialakítani.

ÉLMÉNYPARK A RÁBA HOLTÁGON

 Megkerestük Köbli Józsefet a körmendi Rábaparti Fórum Egyesület 

vezetőjét, aki egyben a magyarlaki élménypark kialakítását is magá-

ban foglaló beruházás projektmenedzsere is. Elmondása alapján az 

idei év elején a beruházásban érintett másik két helyszínre tudták 

erőiket koncentrálni, a magyarlaki munkálatokra csak a körmendi 

illetve püspökmolnári beruházás május 7.-i átadása után fordíthattak 

több energiát. Néhány előre nem látható esemény hátráltatta eddig 

a folyamatos munkavégzésüket, amelyek miatt a korábbi időpontra 

tervezett átadási határidőből kicsúsztak. 10 fős egyesületük minden 

igyekezete ellenére sem sikerült minden engedélyt időben besze-

rezniük. Mivel a kivitelezési terület három nemzeti park határára 

esik, a különböző előírások betartása, engedélyeztetése fokozott 

terheket rótt rájuk, amire talán ők sem voltak előre felkészülve. 

Szakma-technikai akadályok is hátráltatták a kivitelezést, mivel az 

esős időjárás miatt fellazult partszakaszon hetekig nem tudták a vízre 

épült mászóház és halászház kialakításához szükséges pontonhídat 

kiemelni, a daru pedig esőmentes időben és a hely szűkössége miatt 

csak egy irányból tudta ezt a feladatot elvégezni.

Amellett, hogy József kéri a magyarlakiak további megértését, 

a következő határidők betartását ígérte:

• Október 22.-re minden munkával elkészülnek, az élmény-

park fi zikailag kész, látogatható. 

• Hatósági engedélyek beszerzésére további 90 nap áll 

rendelkezésünkre.

• November folyamán a hivatalos, ünnepélyes átadás történik 

meg.

• December 1.-től nyitás a nagyközönség felé.

Beruházások községünkben 

Ismét jelentkezünk folyamatban lévő, vagy még tervezési fázisban lévő magyarlaki beruházások 
aktuális állapotát bemutató rovatunkkal. A korábbi számainkban már közölt részleteket, adatokat 
ezúttal nem ismételjük meg, egy-egy mondatban inkább csak az aktuális fejleményekről igyekszünk 
információval szolgálni. Részletesebben foglalkozunk viszont a Rába-holtágon épülő élménypark 
jelen állapotával, a pályázatot felügyelő,  egyben a kivitelezést irányító egyesület vezetőjétől kapott 
információkat ismertetve. Lentebbi, folyamatban lévő beruházások mellett Önkormányzatunk további 
tervei között szerepel a közbiztonság növelése érdekében térfigyelő kamera-rendszer kiépítése, 
ennek pályázati lehetőségét a Polgárőr Egyesület bevonásával vizsgáljuk.

További terveket is hallhattunk az RPFE elnökétől, aki fon-

tosnak tartja magát a kivitelezést, de legfőbb kihívásnak az 

egyesület által vállalt 5 éves müködtetést tartja, amely során 

több alkalmazottal látnák el a napi feladatokat; tervezik kenu 

iskola beindítását, életmód és kézműves táborok megszerve-

zését, kerékpáros összeköttetés kialakítását, kapcsolódva a 

falubeli, környékbeli turisztikai látnivalókhoz, mindezt a termé-

szeti értékmegőrzés jegyében. Természetismeret oktatására, 

sportolási lehetőség biztosítására iskolákkal és egyetemekkel 

építenének ki kapcsolatokat, valamint vízi sportokat űző egye-

sületekkel szintúgy.

JÁTSZÓTÉR ÉS KEGYELETI PARK KIALAKÍTÁSA

 A pályázattal kapcsolatos ügyek intézését a Magyarlaki 

Kulturális és Hagyományőrző Egyesület az Önkormányzat 

segítségével folyamatosan bonyolítja. 

A játszótér építése elkezdődött, a játékok beton alapra he-

lyezése megtörtént.
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Községünk hivatalos honlapja: www.magyarlak.hu 

Községünk fényképalbuma:  picasaweb.google.com/magyarlak9962 • E-mail: magyarlak9962@gmail.com

ÉLMÉNYPARK ELNEVEZÉS 

ÖTLETEKET VÁRUNK!
Továbbra is kérjük olvasóinkat, hogy a Rába-holtágon 

épülő élménypark elnevezésére küldjenek ötleteket, 

javaslatokat. 

Október 15.-ig várjuk a frappáns név-ötleteket 

a magyarlak9962@gmail.com e-mail címre.  

Köszönjük!
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A MIKE szervezésében a 

közeljövőben is érdekes prog-

ramokkal várjuk szeretettel 

Magyarlak ifj úságát illetve va-

lamennyi generációt, aki sze-

retné élménytárát bővíteni. 

A tavalyi évhez hasonlóan 

október végén idén is meg-

rendezésre kerül a fergeteges 

tökfaragó délután. Az idei év-

ben nemcsak tökfaragásra, de 

különböző kézműves dekorá-

ciók elkészítésére invitáljuk az 

Programjaink 2011 ősz-tél
érdeklődőket. Természetesen 

a tököket és az egyéb eszkö-

zöket a MIKE biztosítja. Ami 

azonban nem maradhat el: a 

felvonulás, s reményeink sze-

rint idén az időjárás is kegye-

sebb lesz hozzánk. 

A decemberi hónapban ter-

veink szerint egyrészt csatla-

koznánk a Magyarlaki Kulturális 

és Hagyományőrző Egyesület 

szervezésében megrendezett 

karácsonyvárásra. Másrészt re-

ményeink szerint ismételten 

megvalósíthatjuk a karácsonyi 

játszóházat és gyermekfelügye-

letet, ami december 24.-én dél-

után 2-től 4-ig tart. Kiemelten 

ajánljuk a gyermekes családok-

nak, hisz az ünnephez híven 

kézműves foglalkozással és 

érdekes játékokkal várjuk sze-

retettel a gyermekeket.

A Betlehemi játékok részét 

képezik Karácsony hangulatá-

nak, így ezen évben sem ma-

radhat el a gyermekek játéka 

a templomban a karácsonyi 

szentmise előtt. 

Szeretnénk megragadni az 

alkalmat, hogy ezúton köszö-

netet mondjunk a falu civil 

szervezeteinek, legfőképp a 

Magyarlaki Kulturális és Ha-

gyományőrző Egyesületnek és 

a Magyarlaki Önkéntes Tűzoltó 

Egyesületnek, hogy munkán-

kat segítették, támogatták. 

Üdvözlettel: MIKE 

Templom díszítés és takarítás
Köszönöm minden magyarlakinak az önzetlen támogatását, aki virággal, kétkezi munkával vagy anyagi segítséggel 

hozzájárult templomunk díszítéséhez és takarításához a nyár folyamán. A búcsúi kiemelt díszítésre szeptember elején 

12.000 forint gyűlt össze, melyből a megmaradt 2.000 forintot karácsonyi díszítésre fordítjuk majd.

Frigyné Molnár Magdolna
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Magasra került a szakmai 

mérce – köszönhetően a 2010-

11-es évadban elért negyedik 

helyezésünknek a Körmendi 

Körzeti Bajnokságban. Rö-

viden visszatérve az előző 

szezon sikeres szereplésére, 

régen várt jó meccseket lát-

hattunk, sok góllal, jó egyéni 

és csapatjátékkal. Hogy mind-

ezt minek köszönhettük? Nin-

csenek nagy titkok, rendben 

müködött a szakmai munka 

és a háttérmunkálatok terü-

letén is nagyobb összefogás 

mutatkozott. Egyszerűen 

fogalmazva: többen és töb-

bet dolgoztak a csapat érde-

kében, úgy a pályán, mint a 

hétköznapokon. Főként az 

őszi idényben alakultak jól 

dolgaink, rend volt edzésen, 

mérkőzésen. Elfogadták a já-

tékosok és partnerek is voltak 

a több munkában, a segítők 

is többet vállaltak, köszönhe-

tően egy lelkes kis csapat el-

tökéltségének, rendteremtési 

szándékának. Csapatmunka 

volt ez, mégis ki kell emelni 

Monek Zoli szerepét, aki a 

szakmai munkát és a csapat 

körüli teendőket is jó érzékkel 

irányította.

A tavaszi szezonban már ke-

vesebb energiát sikerült Zoli-

nak és segítőinek is beletenni 

a közös munkába, nagyrészt 

ennek is köszönhető a tavasz 

vége felé, főként a rájátszás 

során elszenvedett vereség-

sorozat.

Az idei évad sajnos eléggé 

gyatrán indult, négy forduló, 

négy vereség.

Bízhatunk abban ugyan, 

hogy tavaly ősszel is a ma-

gyarlaki búcsú után indult 

be a gépezet, hiszen a bú-

csú napján még kikaptunk 

(Máriaújfalutól), utána viszont 

beindult az őszi henger, so-

rozatban csak győzelmeket 

arattunk, az egyetlen kivétel a 

később hatalmas előnnyel baj-

FUTBALL-ŐSZ – Sportkörünk életéből
nok Szakonyfalutól elszenve-

dett vereség egy szoros hazai 

meccsen, de összességében 

szépen futott a szekér.

Ez a bizakodásunk egyrészt 

azért is kétséges, mivel tavaly 

a búcsúi mérkőzés előtt már 7 

pontunk volt, harmadik helyen 

álltunk, míg most pont nélkül 

vagyunk, és hát a játék sem ad 

okot túlzott reménykedésre, 

akárcsak a háttérben tapasz-

talható összefogás hiánya.

A gyengébb teljesítményre 

részben magyarázat csak az, 

hogy meghatározó játékosok 

távoztak a csapatból, mások 

eltiltás vagy tartós sérülés mi-

att csak egy-egy mérkőzésen 

szerepeltek eddig. Edzésmun-

kában is előbbre kellene lépni, 

a tavalyi 10-12 fős létszámhoz 

képest idén csak 4-5 ember 

“teszi tiszteletét”.

A főbb ok véleményem 

szerint inkább a vezetésben, 

illetve annak hiányában ke-

resendő. Az egyesület veze-

tésébe olyan embereknek 

kellene kerülniük, akik több 

időt tudnának szánni a hát-

térben végzendő munkála-

tokra, rendet követelnének és 

teremtenének az öltözőben és 

azon kívül is. Jelenleg szinte 

kizárólag Mesics Lacira hárul 

minden csapat körüli munka, 

a pálya karbantartásában, a 

pálya felszereltségének javítá-

sában is szinte csak saját csa-

ládjának tagjaira számíthat. 

Nekik köszönhető nagyrészt a 

pálya körüli padok elkészítése 

és kihelyezése, az új hazai kis-

pad felállítása, szemétgyűjtők 

elhelyezése a pálya körül. 

A feladatok megosztása, az 

egy-egy emberre jutó terhe-

lés csökkentése érdekében a 

Magyarlaki Sportkör nevében 

ezúton is kérem a sportbará-

tokat, régebbi vagy jelenlegi 

játékosokat, akik nemcsak szí-

vükön viselik a csapat sorsát, 

de idejükből is tudnának ál-

dozni az elvégzendő munkák-

ra, jelezzék ezen szándékukat 

a jelenlegi vezetőségnek.

Régóta esedékes egy egye-

sületi tisztújítás is, amelyen 

új elnököt és elnökséget kel-

lene választanunk, ezekre a 

tisztségekre – de méginkább 

a tisztséggel járó feladatok 

elvégzésére – is várnánk am-

biciózus falubelieket, fi atalo-

kat, középkorúakat, időseket 

egyaránt.

Végezetül szóljunk a csapat-

ról, távozó és érkező játéko-

sokról is. Máshol futtbalozik 

az idei szezontól kezdődően 

Gallai Árpád, aki a megyei 2. 

osztályba feljutó Szakonyfalu 

csapatába igazolt, valamint 

Meskó Milán, aki hazatért, az 

újonnan megalakult Rönök 

csapatában játszik tovább. 

Mindkettejüktől sok szép 

pillanatot őrzünk az elmúlt 

évekből, köszönjük nekik és 

további sok sikert kívánunk 

pályafutásukhoz – kivéve 

persze, ha éppen ellenünk 

játszanának. Távozott még      

Salamon Richárd, érkezett 

ugyanonnan Kovács Jani, aki 

játszott már korábban csapa-

tunkban. Alsószölnök (meg-

szűnt) csapatától igazoltuk 

Wachter Zsoltot és Lázár Atti-

lát, Rábagyarmatról Kovács Ta-

mást, Kondorfáról Tóth Attilát, 

Rábatótfaluból Kovács Zalánt. 

Apátistvánfalváról igazoltuk 

Vincze Pétert, aki magyarla-

ki révén hazatérőnek számít, 

illetve új játékosunk még Ko-

vács Gergő is.

A csapat szakmai irányítá-

sát ezévvel kezdődően egyik 

legrutinosabb játékosunk, 

Petrovics Laci végzi.

Kérjük szurkolóink további 

támogatását, segítségét az 

elvégzendő feladatok során, 

reméljük sikerül időnként 

jó játékkal örömet is okoz-

nunk majd ezen segítség 

meghálálása-képpen.

Frigy Józsefgy



Magyarlaki anyakönyvi hírek
Születés: 

Születés: Bedics Péter és Csrenkó Zsuzsanna fi a: Botond;

Mesits Gábor és Schwartz Szilvia leánya: Patrícia Emília;

Fábián László és Monek Szilvia fi a: Lénárd.

Gratulálunk!
    

     Halálozás: 

Soós Ferencné, Mesics Anna, Bakos Tiborné.

Nyugodjanak békében!

Szeretnénk lehetőséget kínálni a községünkben jelen lévő 

írott és elektronikus tájékoztatás iránt érdeklődők számára, 

mind a Magyarlaki Hírmondó, mind a községünk honlapján 

megjelentetni kívánt hírek közlésére, szerkesztésére.

A Hírmondó negyedéves megjelenéséhez igazodva három 

havonta szerkesztőségi megbeszélést tartunk, elsőként egy 

október végi időpontban, a pontos részleteket majd községünk 

honlapján illetve a faluban kihelyezett hirdetőtáblákon közöl-

jük. Sok szeretettel várjuk azokat, akik szeretnének ezen szép 

és felelősségteljes munkában a jövőben részt venni. Ötleteket 

addig is gyűjtsetek, várunk képviselőt minden korosztályból.

Végetért nyári kocogó-szezonunk. Lelkes 10–12 fő rendsze-

resen megjelenő „sporttárs” tartotta fontosnak testének heti 

kétszeri edzését, karbantartását. Nem nagy szám, de becsüljük 

meg ezt is, remélhetőleg jövőre még több gyermek, fi atal 

vagy idősebb felnőtt szánja rá magát e nem túl megerőltető 

testmozgásra.

Jövő nyárig azonban még hosszú az idő, de a rendszeres 

testmozgást ne hagyjuk el az elkövetkező hidegebb hóna-

pokban sem.

Erre kínál jó alkalmat és lehetőséget Tóth Mártonné Gabi szer-

vezésében az elmúlt évek tapasztalatai alapján méltán népszerű 

heti torna leányok és asszonyok számára, mely október elején 

indul, idén megváltozott helyszínen, az új Kultúrházban.

Csörötneki Hírharang
Augusztus elején megjelent Csörötnek közéleti és kulturális 

lapjának első száma. Hasonló profi llal mint a mi Hírmondónk, 

aktuális eseményekről ad tájékoztatást, jövőbeni tervekről, 

fejlesztésekről, programokról, iskolai hírekről, sporteredmé-

nyekről – mindezt szép kivitelezésben..

Elérhető és letölthető Csörötnek internetes honlapjáról a 

http://www.csorotnek.hu/ címen.

„Laptestvérünknek” ezúton is kívánunk sok sikert és tartal-

mas írásokat!

Ép testben ép lélek

Hírmondó szerkesztőségi 
ülés

Dsida Jenő: Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!

Amíg Ő véd engem, nem ér semmi bánat.

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,

Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.

Áldott teste, lelke csak érettem fárad,

Köszönöm Istenem az édesanyámat!

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este

imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.

Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban,

itt e földön senki sem szerethet jobban! -

Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,

Istenem köszönöm az édesanyámat!

Te tudod, Istenem - milyen sok az árva,

Aki oltalmadat, vigaszodat várja.

Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,

Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!

Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,

Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-kelését,

Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!

Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,

Áldd meg két kezeddel az édesanyámat!

Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:

Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!


